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A Belügyi Tudományos Tanács kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó 

András-érmet adományoz Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilonának, az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetem rektorának, egyetemi docensnek. 

 

Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona 1990 szeptemberétől dolgozik az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetemen és jogelőd intézményeiben. Először óraadó tanárként, majd 

tanársegédként, 1997-től adjunktusként, 2005-től főiskolai, 2013-tól egyetemi 

docensként. 2020 január 1-től rektori jogkörben eljáró rektorhelyettesként, 2020 

június 15-től pedig kinevezett rektorként vezeti az intézményt, aminek az Egri 

Főegyházmegye fenntartásába való visszakerülésében kulcsszerepet vállalt. 

 

Alapító tagja a Innorégió Tudásközpontnak, intézetigazgatóként irányította a 

Földrajz‑ és Környezettudományi Intézet tevékenységét, tanszékvezetőként 

kezdeményezte és koordinálta a hazai és külföldi intézményekkel való 

együttműködéseket. Oktat alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan 

tanárképzésben és doktori képzésben is. Több doktori iskolában lát el opponensi 

és bizottsági feladatokat. Szakfelelősi tevékenysége szintén széleskörű és több 

képzési szinthez kapcsolódik. Részt vesz a szakmai és tudományos 

utánpótlásnevelésben is, számos szakdolgozat konzulense és tudományos 

diákköri dolgozatok témavezetője. Jelentős pályázati tevékenységet végez, több 

hazai társfinanszírozott pályázatban vett részt, többek között projektvezetőként. 

 

A tudományos tevékenységét 176 publikáció és 278 hivatkozás fémjelzi. 

Tudományos érdeklődésének fókuszában a fenntarthatóság, a környezeti 

kockázatok tudatosítása és a földrajz oktatásának módszertana áll. 

Tudományszervezési munkája egyfelől a belső intézményi építésre koncentrál, 

kiemelten doktori iskolák, tudásközpontok, nemzetközi kapcsolatok tekintetében, 

másfelől komoly hangsúlyt fektet a társadalmi szintű hatásra is, kutatások, 

tudatosítás, tehetséggondozás vonatkozásában. Ez a vezetői és szervezői 

hozzáállás teszi lehetővé, hogy az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem a 

kutatás-fejlesztés és általában az alkalmazott tudományok terén markáns 

szereplője legyen a régiónak. Az oktatói munka hallgatói véleményezésének 

erősítése, a hallgatói közösség bevonása és a hallgatói önkormányzattal való jó 

viszony szintén hozzájárulnak ahhoz, hogy az Eszterházy Károly Katolikus 
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Egyetem ne csupán tudásközpont legyen, hanem gondoskodó közösség is. Ehhez 

hozzájárul még a katolikus identitásból fakadó emberközpontú szemlélet is, 

amelynek következtében az egyetemen, a felkészültség és szakértelem mellett a 

tisztesség és a jószándék meghatározó értékek.  

Munkássága során számos szakmai kitüntetésben és díjban részesült; 2010-ben 

Eszterházy Károly Emlékérem, 2012-ben Kiss Péter Díj, 2014-ben Magyar 

Felsőoktatásért Emlékplakett; 2015-ben Telekessy István Heves Megyei 

Területfejlesztési Díj, 2018-ban Pro Geographia díj, 2023-ban Bugát Pál - 

Szentágothai János emlékérem díjazottja.  

 

Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona kiemelkedő szerepet játszott a gondoskodáspolitika, 

mint tudomány hazai felsőoktatás rendszerébe való integrálásában. Részt vett a 

gondoskodáspolitikai tárgyú felsőoktatási képzések megtervezésében és 

vezetésével az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem a gondoskodáspolitikai 

menedzser szakirányú továbbképzési szakkal elsőként indított el 

gondoskodáspolitikai felsőoktatási képzést Magyarországon. Több évtizedes 

oktatói és vezetői pályája, tudományszervezési munkája és a 

gondoskodáspolitikai irányultsága révén olyan szakember és vezető, aki nem 

csupán a tudomány és képzés magas szintjét képviseli, hanem a katolikus 

egyetemi közösség és társadalmi felelősségvállalás iránti elköteleződést is 

hitelesen megjeleníti. A hazai szakemberképzésre maradandóan ható munkássága 

példaként szolgál mindazok számára, akik munkájuk során a tudás, érték és 

gondoskodás hármas egységét kívánják megvalósítani. 

 

Kiváló tudományos munkáért járó Szabó András-érem adományozásával a 

Belügyi Tudományos Tanács Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona gondoskodáspolitika, 

mint tudomány hazai felsőoktatási rendszerébe való integrálásában végzett 

kiemelkedő munkáját ismeri el. 
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